

# दैनिक विजय दर्पण टाइम्स मेरठ, शनिवार 12 अक्टूबर, 2019

## उच्च शिक्षा में वेंकटेश्वरा की एक और बड़ी उपलब्धि

मेरठ, विजय दर्पण टाइम्स।

दिल्ली रूडकी बाईपास स्थित श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय मेरठ कैंपस के के खाते में एक और नयी उपलब्धि दर्ज हुई है। इस वर्ष देश के 400 से अधिक सरकारी गैर सरकारी विश्वविद्यालयों में 'दूरस्थ शिक्षा' (डिस्टैन्स लर्निंग) के लिए विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यू0जी0सी0) में आवेदन किया था। जिसमें निरिक्षण के दौरान कड़े मानकों पर खरा उतरते हुए पूरे देश से वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय समेत केवल 09 विश्वविद्यालयों की ही दूरस्थ शिक्षा के लिए अनुमोदन प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलाधिपति एवं विख्यात शिक्षाविद डॉ0 सुधीर गिरि के अथक प्रयासों से विश्वविद्यालय को यह ऐतिहासिक उपलब्धी मिली। अब विश्वविद्यालय जनवरी 2020 से दूरस्थ शिक्षा के यू0जी0 (बी0ए, बी0कॉम, बी0बी0ए0) एवं पी0जी0 (एम0ए0 एवं एम0कॉम0) पाठ्यक्रम पूरे देश में इग्नू की तर्ज पर अपने स्टडी सेन्टर स्थापित कर दूरस्थ शिक्षा केन्द्र संचालित करेगा। यह जानकारी आज दूरस्थ शिक्षा प्रोग्राम (डिस्टैन्स लर्निंग) की बुकलेट जारी करने के बाद विश्वविद्यालय के प्रति कुलाधिपति डॉ0 राजीव त्यागी ने दी।

श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय को यू0जी0सी0 नयी दिल्ली द्वारा दूरस्थ शिक्षा प्रोग्राम के अनुमोदन की विस्तार से जानकारी देते हुए प्रतिकुलाधिपति डॉ0 राजीव त्यागी ने बताया कि इस वर्ष श्री



वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय को मिली यह तीसरी बड़ी उपलब्धि है जिसमें इस वर्ष देश में सिर्फ 09 विश्वविद्यालयों एवं उत्तर प्रदेश में वेंकटेश्वरा के अलावा नोएडा स्थित एक विश्वविद्यालय को ही यह उपलब्धि हासिल हुई है। यह श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ0 सुधीर गिरि के अथक प्रयासों एवं पूरे विश्वविद्यालय परिवार के योग्य एवं अनुभवी शिक्षकों व कर्मचारियों द्वारा पिछले 10 वर्षों से लाखों छात्र-छात्राओं को दी जा रही गुणवत्तापूर्ण शिक्षा का परिणाम है। डॉ0 त्यागी ने बताया कि यू0जी0सी0 का अनुमोदन पत्र प्राप्त होने के बाद विश्वविद्यालय अनुभवी लोगों की टीम द्वारा देशभर में दूरस्थ शिक्षा केन्द्र स्थापित करने का काम शुरू हो गया है। जिसकी बुकलेट का आज विमोचन हुआ है। श्री

वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ0 सुधीर गिरि ने अपने शुभकामना सन्देश में कहा कि श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय के दूरस्थ शिक्षा प्रोग्राम द्वारा देश के ऐसे लाखों युवा जो आर्थिक तंगी या किसी दूसरे कारणों से अपनी शिक्षा पूरी नहीं कर पाते हैं अब उन्हें शिक्षा प्राप्त हो सकेगी। दूरस्थ शिक्षा प्रोग्राम की बुकलेट विमोचन के अवसर पर मेरठ कैंपस के डायरेक्टर डॉ0 राजेश पाठक, बी0एड0 डायरेक्टर आशीष बालियान, रजिस्ट्रार डॉ0 एस0पी0 पाण्डेय, डिप्टी डायरेक्टर अन्जनय सिंह, बी0एड प्राचार्या संजय तिवारी, डीएफओ हिमान्यु शर्मा, डीन विनय यादव, सलोनी देशवाल, सुगंधा सिन्हा, उर्वशी सोम, मीनापी, मृदुला, दिनेश, सुधीर, राहुल, अमरीश एवं मीडिया प्रभारी विश्वास राणा उपस्थित रहे।